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ATA Nº 118 – 12 DE NOVEMBRO DE 2024 

 
ATA DA CENTÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos doze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta e três minutos, no Plenário Deputado 

Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro 

e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão 

Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Cento e Dezessete da Centésima Primeira Sessão Ordinária. 

Pelo senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Mensagem nº 70/24 do Poder Executivo; Ofício nº 267/24 do 

Poder Executivo; Ofício nº 975/24 do Ministério da Agricultura e Pecuária; Ofício nº 145/24 da Universidade Estadual de Mato Grosso 

do Sul; Ofício da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Gestão Urbana de Campo Grande; Ofícios nos 222 e 223/24 da Empresa de 

Saneamento de Mato Grosso do Sul S.A.; Ofício nº 2024/01048 da Prefeitura Municipal de Nova Andradina. SEGUNDA PARTE DO 

PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Gerson Claro, Caravina, Pedro Kemp, Antonio Vaz, Lia Nogueira, 

Roberto Hashioka, Junior Mochi, Professor Rinaldo, Zé Teixeira, Paulo Duarte, Lidio Lopes e Lucas de Lima. Sobre a mesa 

proposições apresentadas pelos Deputados Renato Câmara, Paulo Corrêa, Coronel David e João Henrique. GRANDE EXPEDIENTE – 

Não houve oradores inscritos. ORDEM DO DIA – Foram aprovadas em segunda discussão e votação nominal as seguintes 

proposições: Projeto de Lei nº 129/24 de autoria Deputado Junior Mochi; Projetos de Lei nos 182 e 188/24 de autoria do 

Poder Executivo; Projeto de Lei nº 199/24 de autoria do Poder Judiciário. Foi aprovado em primeira discussão e votação 

nominal o Projeto de Lei no 215/24 de autoria do Deputado Caravina. Foram aprovadas em discussão única e votação 

simbólica as seguintes proposições: Requerimentos de Moções de Pesar de autoria do Deputado Roberto Hashioka endereçadas 

aos familiares de Aparecida Alves Ortega e Ademir Ezequiel de Almeida; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria 

do Deputado Renato Câmara endereçada ao Subtenente PM Arnaldo Batista dos Santos, pelo ato de bravura e destemor que salvou 

a vida da pequena Tainá, filha da Sra. Rosilene; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Professor 

Rinaldo endereçada à Senhora Camila Ítavo; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Gleice Jane 

endereçada ao Sr. Alexandre Junior Costa, Presidente reeleito do Sindicato dos Trabalhadores em Seguridade Social de Mato Grosso 

do Sul (SINTSS/MS), extensiva a toda diretoria da Chapa 1 - Unidade e Luta; Requerimento de Moção de Congratulação de 

autoria da Deputada Gleice Jane endereçada ao Projeto de Extensão Territórios de Escrevivências, em nome de sua coordenadora, 

Dra. Cláudia Roma, em reconhecimento ao inestimável serviço prestado à educação e à cultura de nosso estado; Requerimento de 

Moção de Aplauso de autoria do Deputado Renato Câmara endereçada à Dra. Ligia Paula Jorge Masi de Santana parabenizando 

pelo recebimento da comenda de Mérito Legislativo, através da Resolução n. 072/2024; Requerimento de Moção de Aplauso de 

autoria do Deputado Renato Câmara endereçada ao Sr. Arno Antonio Guerra parabenizando pelo recebimento do Título de Cidadão 

Sul-Mato-Grossense, através da Resolução n. 036/2024; Indicações de autoria dos Deputados Professor Rinaldo, Antonio Vaz e 

Roberto Hashioka. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Usou da palavra o Deputado Pedro Kemp. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e 

aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, doze de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro. 
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